
 اقتصاد 

  در كشور است. ....................كند، اين انتقال به معني  منتقل مي ....................و  ....................را به سمت  PPF نحنيرشد اقتصادي م -1

  ) راست ـ بالا ـ افزايش هزينه2    ) چپ ـ بالا ـ افزايش توليد1

  ) چپ ـ پايين ـ افزايش هزينه4    ) راست ـ بالا ـ افزايش توليد3

  نا و مفهوم رشد:با توجه به مع - 2

  الف) رشد صرفاً به چه معنا است؟

  مفهومي است؟ ب) چه نوع

  يك منشأ رشد اقتصادي است؟ پ) كدام

  ) الف) افزايش كيفيت توليد، ب) كمي و كيفي، پ) بهبود فناوري توليد2  ) الف) افزايش توليد، ب) كمي، پ) افزايش منابع1

  ) الف) افزايش كيفيت توليد، ب) كمي، پ) افزايش منابع4  مايه) الف) افزايش توليد، ب) كيفي، پ) افزايش سر3

  ؟شود نميلحاظ  GDPيك در محاسبه  كدام - 3

  هاي پناهنده ايران ) توليدات افغانستاني2  ) توليد مهندسين آباداني در عسلويه1

  ) خدمات پزشكان بندر ماهشهر4    هاي مقيم كانادا ) توليد ايراني3

  ؟گيرد نميهاي زير در توليد ناخالص داخلي مورد محاسبه قرار  يك از فعاليت كدام - 4

  ب) تعمير اتو در منزل توسط تعميركار    ها الف) فعاليت زنان در مزرعه

  ت) توليد قطعات خودرو در كارخانه    دار پ) فعاليت زنان خانه

  ث) فروش سيگار قاچاق

  ، پ) الف، ت4  ) پ، ت، ث3  ) الف، ت، ث2  ) ب، پ، ت1

  در يك جامعه فرضي در مدت يك سال كالاهاي زير توليد شده است. توليد ناخالص داخلي كدام است؟ - 5

  

  ميليون دلار 3,870) 1

  ميليون دلار 3,180) 2

  ميليون دلار 5,620) 3

  ميليون دلار 5,430) 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

A دلار 3,600,000,000  آلات ارزش ماشين  

B دلار 81,000,000  ارزش پوشاك  

C  دلار 180,000,000  ارزش مواد غذايي  

D   خدمات ارائه شده  
1

9
  ارزش پوشاك 



كـه داراي   ترين وضعيت توزيع درآمد است؟ شاخص توزيع درآمـد در كشـوري   با توجه به جدول توزيع درآمد زير، كدام كشور داراي نامناسب - 6
  ترين توزيع درآمد است كدام است؟ مناسب

  

1 (C  5ـ  

2 (B  5ـ  

3 (B  3ـ  

4 (C  3ـ  

  

  

  با توجه به جدول: - 7

  هك سوم و دهك هفتم چقدر است؟مقدار د Aالف) در جامعه 

درصد باشد، دهك ششم چند درصـد   16اختلاف دهك دهم و ششم  Bب) اگر در جامعه 
  است؟

  تر است؟ پ) توزيع درآمد در كدام جامعه عادلانه

  

  

  A، پ) 8، ب) 11و  8) الف) 1

  B، پ) 8، ب) 12و  7) الف) 2

  A، پ) 9، ب) 10و  7) الف) 3

  B، پ) 9، ب) 11و  6) الف) 4

  

  

  هستند؟ HDIهاي  ها از جمله مؤلفه كدام مؤلفه - 8

  هاي نابرابري ) اميد به زندگي ـ نرخ مرگ و مير نوزادان ـ سرانه درآمد ناخالص ملي و شاخص1

  ) نرخ مرگ و مير نوزادان ـ ميزان باسوادي بزرگسالان ـ توليد داخلي سرانه و نرخ توزيع درآمد2

  هاي نابرابري ـ سرانه درآمد ناخالص ملي ـ شاخص هاي تحصيل النگين س) اميد به زندگي در بدو تولد ـ ميا3

  نام واجدان شرايط تحصيل در مدارس ـ درآمد سرانه ـ توليد ناخالص داخلي سرانه ) نرخ باسوادي بزرگسالان ـ ميزان ثبت4

  تعريف زير مربوط به كدام پارامتر اقتصادي است؟ - 9

  »وليد شده درون مرزهاي جغرافيايي يك كشور در طول يك سالارزش پولي همه كالاها و خدمات نهايي ت«

  ) توليد خالص داخلي4  ) توليد ناخالص داخلي3  ) توليد خالص ملي2  ) توليد ناخالص ملي1

  ؟برداري از شرايط درست توسعه را آغاز كنند به چه جهت حاكمان صفويه نتوانستند با انتخاب روش درست و بهره -10

  كردند. ن خود امتيازات مختلف اعطا ميبه وابستگان و خادما) 1

  گرفتند. هاي دربار از مردم ماليات سنگين مي براي تامين هزينه) 2

               تصور درستي از شرايط جهان و وظايف خطير خود نداشتند.) 3

      پرداختند. هاي عمراني بسيار كردند ولي تنها به خلق آثار هنري و معماري مي تلاش) 4

  سهم دهك دهم  سهم دهك اول كشور

A 8  24  

B 5  30  

C  3  21  

D  4  20  

  Bجامعه   Aجامعه  ها سهم دهك

  5  2 اول

  5  5 دوم

  6  ؟  سوم

  7  8  چهارم

  8  9  پنجم

  ؟  9  ششم

  10  ؟  هفتم

  12  11  هشتم

  13  19  نهم

  25  20  دهم


